

SECCIÓN PRIMERA

Empresarios

Otros actos publicados en el Registro Mercantil

HUELVA

Corrección de errores

Estando el documento en la oficina y vigente el asiento de presentación de la presente inscripción, se RECTIFICA en el sentido de hacer consta que, en la línea 59 de este folio electrónico, donde dice veinticinco, debe entenderse por no puesto, debi ndose leer en su lugar ""veintidós"".